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1.Úvod 

PAPI, n.o. so sídlom Zelenečská 18, 917 01 Trnava vznikla 01.02.2016. IČO: 50158848, DIČ: 2120286839. 

Orgány neziskovej organizácie sú: 

Správna rada: 1. Helena Ďurišová 2. Ing.Mgr. Pavol Ďuriš 3. Mgr. Barbora Gajdošová

Dozorná rada: 1. Ing. Miroslav Gajdoš 2. Julián Blažek 3. Ivana Uhlíková

 Riaditeľ: Pavlína Ďurišová

2. Druh všeobecne prospešných služieb

 PAPI, n.o. poskytuje nasledovné všeobecne prospešné služby: -vzdelávanie, výchova a rozvoj telesnej kultúry

zamerané na organizovanie školení, prednášok a poradenstvo pre rodičov s postihnutými deťmi. PAPI, n.o. 

má za sebou tretí rok svojich činností. Počas roku 2019 bolo uskutočnených niekoľko akcií. Vďaka 

stretnutiam sme vytvorili nové priateľstvá a množstvo informácií, ktoré nám pomáhajú pri riešení mnohých 

vecí, či už ohľadom finančných kompenzácií z úradov alebo poskytovania rehabilitácií a zariadení kde a ktoré 

za čím zaoberajú. Tento rok pokračujeme v akcii tentokrát „Tri za cenu jedného“. To znamená, že 3 deti 

s mamičkami majú hodinu rehabilitácie za cenu jednej.
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3. Prehľad činností neziskovej organizácie za rok 2019

PAPI, n.o. v roku 2019 vykonávala nasledujúce služby:

Január 2019

PAPI, n.o. spravila verejnú zbierku na rehabilitácie pre Samka Blažeka

PAPI,  n.o.  zorganizovala  seminár  na  cvičebnú  metódu  tzv.  Bobath  koncept.  Semináru  sa
zúčastnilo 6 detí s rodičmi. 

Február 2019

PAPI, n.o zorganizovala stretnutie rodičov detí so zdravotným znevýhodnením seminár:

“ Riadená a kontrolovaná detoxikácia organizmu“ .

Téma:  Návod  ako  sa  postupne  zbavovať  toxických  látok,  infekčných  ložísk  a opravovať
emocionálne poruchy. Semináru sa zúčastnilo 10 rodičov.

Marec 2019

PAPI,  n.o.  zorganizovala  poradenstvo  v oblasti  administratívnych  služieb.  Semináru  sa
zúčastnilo 20 osôb.

Apríl 2019

PAPI,  n.o.  zorganizovala  stretnutie  rodičov  detí  so  zdravotným  znevýhodnením.  Hlavnou
témou bola orofaciálna stimulácia tváre a ústnej dutiny.

Jún 2019

PAPI, n.o zorganizovala poradenstvo v oblasti účtovníctva, kde sa zaškolili ľudia, ktorí majú
neziskové organizácie a robia si sami účtovníctvo. Semináru sa zúčastnilo 35 osôb.

Júl 2019

PAPI,  n.o  zorganizovala  stretnutie rodičov a detí so zdravotným znevýhodnením.  Hlavnou
témou bola zraková terapia. Stretnutia sa zúčastnilo 7 detí s rodičmi.

Júl 2019

PAPI, n.o zorganizovala canisterapiu pre 6 detí so zdravotným znevýhodnením.

September 2019

PAPI,  n.o. zorganizovala vykonávanie mimoškolskej vzdelávacej  činnosti. Týmto spôsobom
sme  sa  snažili  popracovať  s deťmi  so  zdravotným  znevýhodnením,  ktoré  chodia  do
špeciálnych škôl iba na 1 až 2 hodiny denne. Aktivity sa zúčastnilo 25 detí s rodičmi.
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Október 2019

PAPI,  n.o.  zorganizovala  kraniosakrálnu  terapiu  / Podstatou  terapie  je  vnímanie  pulzácie
mozgovomiechovej tekutiny./ Terapie sa zúčastnili 3 deti s rodičmi. 

PAPI, n.o zorganizovala stretnutie rodičov detí so zdravotným znevýhodnením seminár:

“ Riadená a kontrolovaná detoxikácia organizmu“ .

Téma: Intolerancia  potravín  –  zostavenie  úplne  presného  zoznamu  vhodných  potravín
(dôležité  pri  zistení  potravinových  alergénov  a poruche  metabolizmu).  Stretnutia  sa
zúčastnilo 25 osôb.

December 2019

PAPI,  n.o.  poskytla  služby  pre  rodinu  a domácnosť.  15  rodín  sme navštívili  v domácnosti
a pracovali sme s deťmi so zdravotným znevýhodnením po špeciálno-pedagogickej stránke,
taktiež sme pomohli mamičkám a oteckom s domácimi prácami.

PAPI, n.o. zorganizovala vianočné posedenie pre rodičov detí so zdravotným znevýhodnením.

Aj  tento  rok  sa  zúčastnili  iba  rodičia,  opäť  sme  sa  snažili  zabezpečiť  čo  najpríjemnejšie
prostredie a zabudnúť na každodenné starosti. Posedenia sa zúčastnilo 50 osôb.
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4. Prehľad rozsahu príjmov, výdavkov, majetku a záväzkov neziskovej organizácie

Príjmy Výdavky Zostatok

Celkom 9171,02 8328,45 842,57

Majetky Záväzky

Celkom 642,57 0

5. Výrok audítora k ročnej účtovnej závierke

PAPI, n.o. nespĺňala podmienky na overenie ročnej účtovnej závierky auditorom, nakoľko ročnú účtovnú 

závierku nezostavovala. 

6. Zmeny a nové zloženie orgánu neziskovej organizácie

Správna rada PAPI, n.o. sa neuzniesla na žiadnych zmenách v štatúte ani zložení orgánov neziskovej 

organizácie. 

                          

 

                                               Pavlína Ďurišová 

                                              Riaditeľ n.o.
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